Qualité
Péchelle mondiale

L Mon nom:

Le produit intérieur brut [PIB] est une évaluation monétaire de tous
les biens et services (ressources) produits au cours d'une année par
toutes les entreprises a I'intérieur d'un pays donné. Le PIR
représente donc toutes les industries canadiennes a I'intérieur du

pays.

Le produit national brut [PNB] est une évaluation monétaire de tous
les biens et services (ressources) produits au cours d'une année par
toutes les entreprises a |'intérieur d'un pays donné et & |I'étranger.
Le PNB représente donc toutes les industries canadiennes a
I"intérieur du pays et a I'extérieur du pays.
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Q:ualité de la v%e a 4 Observe bien le tableau
Péchelle mondiale || surlePIB des provinces

Mon nom: et territoires du Canada d
questions suivantes.

L'automobile est
une industrie
importante dans

Le P.I.B. au Canada

. o . . f. .
1. Nomme une province ou un ferritoire qui avait o notre pays
un PIB élevé en 2012. 5
2. Nomme une province ou un territoire qui avait un PIB faible S
(ou bas) en 2012, .9

3. Compare ces 2 provinces ou territoires et essaie d'expliquer pourquoi il
en est ainsi. (pense a la superficie, d la population, aux ressources
disponibles, aux industries, aux biens et services, aux entreprises &
I"intérieur du pays).

Le Produit
intérieur

Quand le PIB monte
d'une année a l'autre, on
interpréte ceci comme un

signe d'une économie
qui va bien.

12




€1 22uup Jod sulow No $G9/ 2P 2|qIDJ NUBAIY _H_
22uup Jod $000 21 +2 $1G/ 241U 2JIDIPAWI2 LUl NUDADY I
22uup Jod $000 21 2P snjd 2p 2A2]2 nuaa2y e

:\UoU uow “24upAIns 2bod pj 2p suoilsanb 000¢ 2zuuy m
S[EIPUOUI I[[3YI2 | XnD spucdad 42 futiqoy Jod gNd 2|
% 914 [ 9p [ENQ JNS 3[DIPUOW 244DD D] UIq 2AJ2SG0 4upjigoy Jod g'N'd 2]




le

N

carte mondiale sur

~

Observe bien la

PNB par habitant
de la page 13 et
réponds a4 ces
questions. y

4. Nomme un pays qui avait un PNB ¢élevé en 2001, -

L'industrie de
l'information

LeN.B par habitant

& Mon nom:

Qualité de Ia vie a
I’échelle mondiale

5. Nomme un pays qui avait un PNB faible (ou bas)  L'industrie laitiére

en 2001,

au Canada est un
~~  autre secteur

Le tourisme est
une industrie
florissante au

Canadal

g important dans
¢ nofre économie.

La Tour 6. Compare ces 2 pays et essaie d'expliquer
du CN

pourquoi il en est ainsi. (pense a la superficie,
a la population, aux ressources disponibles,
aux industries, aux biens et services, aux

entreprises canadiennes & |'étranger etc)
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